下八庙小学小学毕业升学模拟试卷

学号_________姓名__________得分__________
1、 填空。18分

1.  2500克=（       ）千克              2时15分=（         ）分

2.   6元=（        ）角                 4.8分米=(          )厘米

3.   3公顷=(        )平方米              6.5立方分米=（     ）升

4.  七万三千零五十写作（        ）       5604008读作（                 ）

5. 3
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的分数单位是（    ），再加上（    ）个这样的分数单位就是4.

6.  已知三个连续自然数的和是45，这三个自然数是（                    ）

7.  2005年是（    ）年，全年有（        ）天

8. 一个等腰三角形的一个底角是40°，它的顶角是（     ）

9. 在比例尺1:500000的地图上，量的两地图上距离是6厘米，这两的的实际距离是（       ） 千米

10. 有6千克大米，先用去
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千克，又用去剩下的
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，还剩下（       ）千克

11. 已知三个数的和是50，第二个数比第一个数少16，第一个数比第三个数多18，则第一个数与第二个数的最大公因数是（      ）这三个数的最小公倍数是（      ）
2、 判断。（对的打√，错的打×）6分

1  在小数点的后面添上0或去掉0，小数的大小不变。              （    ）

2.  两个端点都在圆上的线段叫圆的直径。                          （    ）

3.  周长相等的两个长方形，它们的面积也相等。                    （    ）

4.  圆的周长除以它的直径等于3.14.                               （    ）

5. 如果4a=6b,那么4:6=b:a。（a、b均不为0）                      （    ）

6.  圆柱的体积是圆锥体积的3倍。                                （    ）
3、 选择。（将正确答案的番号填在括号里）12分

1.  在制统计图示，为了清楚地表示出各部分同总数之间的关系，应选用（     ）

A。条形统计图        B.折线统计图         C.扇形统计图

2.  把4.95用四舍五入法保留一位小数，约是（    )

A. 4.9                B.  4.0               C  5.0

3.  一个工厂5月份生产机器98台全部合格，合格率是（    ）

A  2％               B.  98％              C  100％

4.  已知X和Y是大于零的自然数，并且
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，则X和Y(    ）

A  成正比例          B。  成反比例         C。  不成比例

5.  下面几何图形中，对称轴最多的是（   ）

A  等边三角形        B。  正方形           C    圆

6.  袋子里有3个黄苹果，2个红苹果和1个青苹果，丽丽喜欢吃红苹果，她拿一次，拿出的是红苹果的可能性是（    ）

A.  
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               B.  
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                 C.  
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四、计算。（共26分）

1.  直接写得数。（8分）

  15+4=            16 —10=          10X2=         0.3÷0.1=

  0.6×100=         0.54÷0.9=        1－0.8=        12.5×8=

  32÷0.8=          0÷3.15=          905×0=       12.4÷4=
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2. 计算下面各题。（12分）

  738－174×5÷29         6.2－4.56÷1.9+2.75        7.3－2.34÷0.9×0.5

（1000－195.2）÷（73.4+7.08）      
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      （
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3. 解比例或方程（6分）
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：x=8:15                              5x－5×
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5、 按题目要求解答（8分）
1.已知一个长方体，如图所示，计算这个长方体的体积。（单位：厘米）


                         2.4
2、一间教室，长9米，款6米，高3米，门窗13.5平方米。要把教室四周和屋顶粉刷一遍，每平方米付材料和工资费用10.5元，一共要付多少元？

六、列式计算。

1. 0.8与1.2 的积除以它们的和，商是多少？

2. 一个数的50％加上9 与4 的积，等于148，求这个数。
7、 解决问题。（24分）

1.  某村小学有男生264人，女生286人。男生人数是女生人数的几分之几？

2.  有480棵树苗分给五年级三个班去种。已知一班有38人，二班有40人，三班有42人。按人数平均分，三个班各应分到多少棵？

3.  A，B两地相距700米，甲乙两车分别同时从A、B两地相对开出，甲车速度为每小时110千米，经过305小时两车同时到达A、B之间的C地，乙车每小时行多少千米？

4.  甲乙两队和修一条路，计划8天完成，实际5天修了全场的65％，比计划多修30米。这条路全长多少米？
        4.5          2.2
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